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  УИД 16MS0022-01-2022-00375-03
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
           дата                                                   адрес  
 Мировой судья судебного участка №5 по Московскому судебному  району адрес  фио,  рассмотрев рассмотрев материалы дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ, в отношении фио, паспортные данные, с высшим образованием, холостого, не работающего, зарегистрированного  и проживающего по  адресу: РТ, адрес,  ул.Ак.Королева,  д.73, кв.14,  
УСТАНОВИЛ:
      дата,  в время,  фио, находясь в магазине «Пятерочка» по адресу: адрес, ул.Ак.Королева, д.55, будучи с явными  признаками наркотического опьянения, отказался от прохождения медицинского освидетельствования на предмет употребления наркотических или психотропных веществ, без назначения врача.
 В судебном заседании фио вину в совершении административного правонарушения признал. 
 Выслушав фио, исследовав материалы дела, суд приходит к следующему.
       Факт совершения фио административного правонарушения подтверждается письменными материалами дела: протоколом об административном правонарушении от  дата (л.д.2); протоколом об административном  задержании  №305  от  дата (л.д.3); протоколом о доставлении №305 от дата (л.д.4); рапортом сотрудника полиции фио (л.д.5); протоколом о направлении на медицинское  освидетельствование  от  дата, согласно которому фио в присутствии двух понятых от прохождения медосвидетельствования отказался (л.д.6); объяснениями фио, фио (л.д.7,8); сведениями о привлечении к административной ответственности (л.д.16); объяснением фио (л.д.18).
       У суда нет каких либо оснований  не  доверять письменным материалам  дела.
       Таким образом, суд считает установленным, что фио своими действиями совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ -  невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества.
       При назначении наказания суд учитывает общественную опасность совершенного административного правонарушения, характер совершенного правонарушения, личность правонарушителя.
            К смягчающим обстоятельствам суд относит признание вины.
            Отягчающих административную ответственность обстоятельств судом не установлено.
  С учетом личности, обстоятельств дела, в целях предупреждения совершения нового правонарушения, суд приходит к выводу, что достижение цели административного наказания возможно лишь с назначением наказания фио в виде административного ареста. 
          На основании изложенного, руководствуясь статьей  6.9, статьями 4.2, 29.9-29.10 КоАП РФ, суд
ПОСТАНОВИЛ:
            Признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью  1 статьи  6.9 КоАП РФ, и подвергнуть административному наказанию в виде  административного ареста сроком на 3 (трое) суток.
            Срок административного ареста исчислять с время дата, согласно протоколу о доставлении №305.  
            Возложить на фио, обязанность пройти диагностику и при необходимости профилактические мероприятия, лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию в медицинском учреждении - наименование организации - по адресу: адрес, в течение двух месяцев со дня вступления постановления по делу об административном правонарушении в законную силу.
            Разъяснить фио, что в соответствии со статьёй 6.9.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, в связи с потреблением наркотических средств лицом, на которое судом возложена обязанность пройти диагностику, профилактические мероприятия, в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до тридцати суток.
            Лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию в связи с потреблением наркотических средств без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача.
            Исполнение постановления в части возложения обязанности пройти диа-гностику, а также в соответствии с назначением врача необходимые профилактические мероприятия, лечение от наркомании, медицинскую и социальную реабилитацию возложить на ОНК УМВД России по адрес. Исполнителю данного постановления представить мировому судье справку об ис-полнении.
            Постановление может быть обжаловано лицами, указанными в ст.ст.25.1-25.5 КоАП РФ, или опротестовано      прокурором в    Московский районный суд адрес  в   течение 10 суток.
Мировой судья:                                     фио
 
